

# **XK150**



#### Preisinformationen

Preis € 114.950,-MwSt nicht ausweisbar

### **Beschreibung**

Jaguar XK150 Coupé | Body-off restauriert | Sehr guter Zustand | 1959 Höhepunkte: - Body-off restauriert - 4000 km nach der Restaurierung gefahren - Fotobericht und Restaurierungsrechnungen vorhanden - Beigefarbene Lederausstattung - 3442 ccm 6-Zylinder-Motor - Diverse technische Upgrades Body-off restauriertes Jaguar XK150 Coupé zu verkaufen Wir bieten dieses schöne Jaguar XK150 Coupé aus dem Jahr 1959 zum Verkauf an. Dieser Jaguar stammt aus der Privatsammlung eines wahren Enthusiasten, der den Klassiker im Zeitraum von 2013-2017 Body-off restauriert hat. Die Restaurierung wurde in einem umfangreichen Fotobericht festgehalten und auch die Rechnungen der Restaurierung sind sauber erhalten. Der Klassiker hat nach der Restaurierung nur 4000 km gefahren und ist daher in einem sehr guten Zustand. Es wird von einem 3442 ccm 6-Zylinder-Motor mit einem 5-Gang-Schaltgetriebe angetrieben. Dieses Jaguar XK150 Coupé ist außerdem mit verschiedenen technischen Upgrades wie elektrischer Servolenkung, Scheibenbremsen rundum, elektrischer Zündung und einem Edelstahlauspuff ausgestattet. Jaguar XK150 Coupé in sehr gutem Zustand zu verkaufen Wie Sie auf den Fotos sehen können, ist die Qualität der Restaurierung dieses britischen Klassikers auf sehr hohem Niveau. Es ist in einer wunderschönen

dunkelblauen Farbe lackiert, die nur einen Farbton dunkler ist als die Originalfarbe Indigo Blue und sich wunderbar mit dem Chrom verbindet. Die beigefarbene Lederausstattung ist in einem sehr gepflegten Zustand und harmoniert wunderbar mit der dunkelblauen Lackierung. Das Armaturenbrett ist sehr schön verarbeitet und mit den originalen Zählern, Holzfurnieren und einem zeitrichtigen Radio ausgestattet. Möchten Sie Jaguar XK150 Coupé kaufen? Suchen Sie ein Jaguar XK150 Coupé von 1959? Dann hinterlassen Sie Ihre Daten über das Kontaktformular auf dieser Seite oder rufen Sie direkt +31 416 751 393 an. Unsere Verkaufsmitarbeiter beantworten gerne alle Ihre Fragen oder erstellen sogar ein persönliches Shop-Video für Sie. Wir bieten Unterstützung beim Transport. Wir liefern Ihnen Ihr Auto mit Tüv, H-Kennzeichen und Fahrzeugbrief, gegen Aufpreis. Sie zahlen keine Importsteuer mehr. Auch können Sie das Fahrzeug bei unsere Finanzierungspartner finanzieren.

### **Weitere Information**

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige **XK150** finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/XK150 61653

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.



Allgemeine Angaben

Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/

### Weitere Details zum XK150

Standort:	
5145 NA Waalwijk Niederlande	
Marke:	
Jaguar	
Fahrzeugtyp/Modell:	
<u>XK 150</u>	
Fahrzeugdaten	
Laufleistung:	
0 km / 0 mi	
Eigenschaften	
Metallic-Farbe:	
Nein	
Hubraum:	
0 ccm	
Leistung:	
0 PS / 0 kW	

Wertgutachten

## Wertgutachten:

Nein

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz TEL: +49 (0) 6131/992-0 FAX: +49 (0) 6131/992-100

 $Email: \underline{info@vfmz.de}$ 

 ${\bf Internet:}\ \underline{https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/}$